

Na temelju članka 8. Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ br.4/2018), Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje, na sjednici održanoj 13. siječnja 2020.g. donijelo je slijedeći:

ZAKLJUČAK

o dosljednom poduzimanju mjera na sprječavanju nepropisnog odlaganja i odbacivanja komunalnog i drugog otpada u okoliš te poduzimanju mjera protiv osoba koje neovlašteno postupaju s odbačenim komunalnim otpadom, životinjskim ili bilo kojim drugim otpadom

1. Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje insistira na dosljednoj primjeni propisa kojima je regulirano postupanje sa komunalnim otpadom, glomaznim otpadom, životinjskim otpadom, korisnim otpadom i opasnim otpadom, te u vezi s time i na dosljednoj primjeni i poštivanju Odluke o komunalnom redu Općine Kistanje i Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Kistanje, a u vezi sa svime time i na izricanju kazni protiv onih koji postupaju protivno tim propisima i odlukama.

2. Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje smatra nedopustivim da pojedinac daje sebi za pravo da bez ovlasti, uzima dio nepropisno odbačenog komunalnog otpada na jednom mjestu i da taj isti odbačeni otpad donosi i stavlja ispred ili na ulazu javnih zgrada, točnije ispred ulaza upravne zgrade Općine Kistanje i to uz obrazloženje da na taj način želi iskazati svoje nezadovoljstvo i protest protiv Općine Kistanje zbog nepoduzimanja potrebnih mjera na zaštiti okoliša i sprječavanju nepropisnog odbacivanja otpada u okoliš kao i da potakne širu zajednicu kako bi se poduzele mjere na sanaciji divljih odlagališta na području općine Kistanje.

3. Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje predlaže Općini Kistanje da izradi obavijesne ploče na kojima će biti ispisana zabrana odlaganja i nepropisnog odbacivanja komunalnog i drugog otpada te da se te ploče postavljaju na mjestima na kojima se učestalo nepropisno odlaze i odbacuju komunalni i drugi otpad.

4. Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje predlaže Općini Kistanje i Komunalnom poduzeću Kistanje d.o.o. Kistanje da na svojim oglasnim pločama i web stranicama objave informacije o mjestima i rasporedu preuzimanja glomaznog otpada te o načinu na koji će ta vrsta otpada biti preuzeta.

5. Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje predlaže Osnovnoj školi Kistanje da na prikladnim mjestima unutar škole, a kada je to izvedivo, i u dvorištu oko škole, ilustracijama i na drugi primjeren i prikladan način upoznaju učenike na koji se način čuva okoliš, kako odlagati komunalni otpad u spremnicima kod kuće, u školi, ili ispred trgovine, i na drugim mjestima, koliko je za njihovo zdravlje i za zdravlje ljudi od značaja propisno odlaganje otpada, briga o prirodi i briga o okolišu.

6. Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje predlaže MUP-u/PP Knin, Državnom inspektoratu – sanitarnoj i veterinarskoj inspekciji da u skladu sa propisima i svojim ovlastima jače, više i intezivnije surađuje s Općinom Kistanje po pitanju nepropisnog odbacivanja otpada i na pronalaženju i kažnjavanju pojedinaca koji zakon uzimaju u svoje ruke, bez ovlasti, izvan institucija sistema narušavajući tako sigurnost građana i izazivajući reakcije drugih koje bi mogle dovesti do sukoba i nemira.

7. Ovaj zaključak dostaviti općinskom načelniku Općine Kistanje, predsjedniku Općinskog vijeća Općine Kistanje te ga objaviti na Oglasnoj ploči Općine Kistanje i na njejoj web stranici.

Predsjednik Vijeća za prevenciju kriminaliteta
na području općine Kistanje

Goran Reljić



KLASA:363-05/20-01/1
URBROJ: 2182/16-02-20-1
Kistanje, 13.siječnja 2020.g.